

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

贺信

郑州日报社：

欣闻郑州日报社经郑州市委批准近日正式成立中原报业传媒集团，我会特向贵报社表示热烈祝贺！

多年来，你们在市委、市政府和市委宣传部的领导下，坚持中国特色社会主义理论体系为统领，牢记使命和宗旨，坚持政治家办报方针，积极发挥主阵地作用，有效加强舆论引导，为省会郑州乃至河南省经济社会又好又快发展营造了良好的氛围。希望你们以此为契机，进一步搞好文化体制改革和传媒业集团化建设，坚持两个轮子一起转，两个效益一起抓，两个文明双丰收，为郑州市各项事业发展提供强大的精神动力和舆论支持。

衷心祝愿中原报业传媒集团在郑州市委的领导下，奋发有为，开拓进取，再创佳绩！

中国报业协会

贺信

郑州日报社：

经过各方共同努力，社会各界共同期盼的中原报业传媒集团今天正式挂牌成立了。在此，谨对中原报业传媒集团的成功组建表示热烈祝贺！向中原报业传媒集团全体干部职工致以美好祝愿！向长期以来鼎力支持中原报业传媒集团改革发展的社会各界表示由衷感谢！

和新中国同生，与共和国同行，郑州日报社已经走过了62年的辉煌历程。62年来，郑州日报社始终牢记神圣职责，肩负光荣使命；传播党的声音，讴歌群众创造；宣传发展成就，放歌伟大时代；弘扬社会正气，助推文明建设，为我市经济社会的持续快速健康发展营造了良好舆论氛围，为我市文化事业繁荣文化产业发展做出了突出贡献，也为我市新闻宣传和报业经营的改革创新创造了许多成功经验。

经过62年的发展，郑州日报社已经拥有三报一刊一网等媒体，形成了以报业经营为主体、相关产业共同发展的多元化经营格局，奠定了集团化发展的良好基础，具备了在更大更新事业平台上谋求更好更快发展的强劲实力。

中原报业传媒集团的成立，是我市文化产业振兴的一个里程碑事件，也标志着郑州日报社已经迎来一个难得的发展新机遇。希望中原报业传媒集团以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，牢牢把握正确舆论导向，围绕中心，服务大局，创新体制机制，改进新闻宣传，不断提高舆论引导水平，做大做强媒体平台，提升产业经营的质量和效益，创造一流发展业绩，打造一流传媒集团，更好地服务于郑州都市区建设和省会经济社会发展，为积极推进中原经济区核心增长区建设营造更加优越的舆论环境。

郑州市委、市政府

郑州日报社：

值此中原报业传媒集团挂牌成立之际，谨向你们表示热烈祝贺，并向郑州日报报社、郑州晚报社、中原报业网络中心（中原网）成立致以热烈祝贺！

中原文化渊源流长、博大精深、内涵丰富、光辉灿烂，对于中华文明的形成、民族精神的体系、经济社会的发展，发挥了独特而重要的作用。郑州日报社地处中原，依托厚重的中原文化，建立62年来，弘扬主旋律，打好主动仗，努力宣传党的纲领、路线、方针、政策，大力宣传改革开放和社会主义现代化建设成就，在维护和树立当地良好形象等方面发挥了重要作用，作出了突出贡献。

近年来，中原报业集团所属媒体立足中原，辐射全国，事业迅猛发展。祝愿中原报业集团立足新起点，争创新优势，做强品牌，创新体制机制，充分发挥新闻宣传和舆论引导的主阵地作用，为实现中原崛起和中原经济区建设做出更大贡献。希望今后我们加强互动和交流，共同开创新媒体时代美好的明天。

人民网

贺信

郑州日报社：

欣闻中原报业传媒集团揭牌成立，值此盛事庆典之际，谨向你们表示热烈的祝贺！

多年来，郑州日报社始终坚持正确舆论导向，坚持政治家办报方针，围绕中心，服务大局，不断创新，开拓进取，加快发展，并顺应文化体制改革和传媒业集团化发展的趋势，瞄准集团化发展目标，形成“三报一网一杂志”的媒体格局，积极发挥主阵地作用，为省会郑州乃至河南省经济社会又好又快发展营造了良好的舆论氛围。

郑州日报社长期坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众，坚持创新内容、创新形式、创新手段，充分反映人民群众的意愿和心声，加强典型宣传、热点引导和舆论监督，促进了改革开放，维护了社会稳定，满足了广大人民群众精神文化生活的需要。同时，积极报道我市人大及其常委会工作，积极反映人大代表依法履职，积极宣传人民代表大会制度，为我市社会主义民主法制建设提供了强有力的舆论支持。

衷心祝愿中原报业传媒集团以成立为新起点，继往开来，开拓进取，精彩纷呈，再谱新篇章。希望我们今后进一步加强沟通合作，携手并进，为继续推进社会主义民主法制建设、全力打造郑州都市区建设做出新的更大贡献！

郑州市人大常委会

贺信

郑州日报社：

欣闻中原报业传媒集团成功组建，特向你们表示衷心祝贺，并致以美好祝愿！

近年来，郑州日报社以科学发展观统领各项工作，以舆论引导力提升社会影响力和核心竞争力，新闻宣传精品迭出，报业经营业绩突出，取得了良好的社会效益和经济效益。

中原报业传媒集团的成立，开启了郑州市传媒业高速发展的新时代，希望中原报业传媒集团旗下的“三报一网一杂志”进一步增强政治意识、大局意识和责任意识，紧紧抓住中原经济区建设和信息传播技术革命带来的新机遇，创新体制机制，创新传播业态，创新业务组合，创新产业经营，进一步做大做强新闻宣传和多媒体经营，为全省新闻出版事业的发展提供更多先进经验，在加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区中发挥更大作用。

河南省新闻出版局

贺信

郑州日报社：

值此中原报业传媒集团成立之际，谨向贵报社及集团全体同志表示热烈的祝愿和诚挚的问候！

郑州日报自创刊以来，在市委、市政府的领导下，励精图治，勇于创新，坚守新闻舆论阵地，不断壮大文化产业经营规模，形成了以《郑州日报》、《郑州晚报》、《中原手机报》、“中原网”、《小樱桃》杂志为标志的“三报一网一杂志”传媒新格局，实现了社会效益和经济效益的统一，为全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会营造了良好的舆论氛围。

中原报业传媒集团的成立，是贯彻落实中央关于推动文化体制改革战略决策的重要举措，是高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新的重要成果，是推进整合出版资源，做大做强经营性文化产业、探索市场经济条件下报业运作新模式的一次有益探索，有利于实现集约化、规模化发展目标。

希望你们在今后工作中进一步增强政治意识、大局意识和责任意识，加强主流媒体阵地建设，不断提高舆论引导水平，紧抓深化文化体制改革的机遇，进一步解放思想，勇于创新，实现又好又快发展，努力成为经济实力雄厚、体制机制先进的传媒集团，为全面推进我市经济社会跨越式发展和郑州都市区建设，更好地满足人民群众日益增长的精神文化需求作出更大的贡献。

祝郑州日报社及中原报业传媒集团再攀高峰，再创辉煌！

政协郑州市委员会

贺信

郑州日报社：

欣闻中原报业传媒集团挂牌成立，特向你们表示热烈的祝贺！向集团全体干部职工以及支持郑州报业发展的各界人士，致以衷心感谢和良好的祝愿。

成立报业集团，是拥有62年辉煌发展史的郑州日报社的一件大事，也是郑州文化产业的一件喜事，这标志郑州日报社将迈入一个崭新的发展阶段。多年来，郑州日报社所属媒体始终以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新，坚持正确舆论导向，推进报业科学发展，取得了令人鼓舞的成绩，为推进我市政治、经济、文化和社会建设，为宣传郑州驻军对我市经济社会发展、社会稳定以及各项建设事业作出的贡献营造了良好舆论环境。

今年是“十二五”的开局之年，我市也正处于争创全国双拥模范城“六连冠”的关键时期，希望郑州日报社以组建中原报业传媒集团为契机，立足新起点，不断解放思想，改革创新，为做好国防和军队现代化建设宣传，为促进我市双拥工作再上新台阶，为加快建设郑州都市区，推进经济社会跨越式发展，打造中原经济区核心增长区作出新的更大的贡献。 郑州警备区

发贺信贺电的还有人民论坛、新华社河南分社、中国能源报、河南省新闻工作者协会、杭州日报报业集团、太原日报报业集团、贵阳日报传媒集团、民生周刊等全国近70家新闻界同行。

郑州市纪律检查委员会、郑州市委宣传部、郑州市委统战部、郑州市中级人民法院等各县市区、市直各单位60余家，也向本社发来贺信和贺电，在此，深表感谢！